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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA ONCE DE MARZO DE DOS 

MIL VEINTIDOS 

 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las 08,45 horas, del dia once de marzo de dos mil veintidós, 

se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente Acctal. de la Ciudad, D. 

Carlos Rontomé Romero, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. Vicepresidenta 

2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores 

Pastilla Gómez. 

 

Se excusa la ausencia del Sr. Presidente D. Juan Jesús Vivas Lara. 

 

1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las Actas de las sesiones celebradas el 

día 21-02-2022(1) y 21-02-2022(2).- 

 

Conocidos dichos borradores, fueron aprobados sin enmienda ni salvedad 

 

 

 

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesión Extraordinaria del Pleno de la 

Asamblea.- 

 

 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 

 

 1º) Fijar el día 17 de marzo de 2022, a las 09,30 horas,para la celebración de Sesión 

Extraordinaria del Pleno de la Asamblea para el tratamiento de las Propuestas que quedaron 

pendietes de tratar en la Sesión Resolutiva correspondiente al mes de Febrero. 

 

 2º) Fijar el Orden del Día de dicha Sesión, de la siguiente forma: 

 

C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a poner en marcha un sistema de distribución de dispositivos de emergencia 

voluntario y gratuito para personas con Alzheimer, demencial senil, autismo severo no verbal y 

deterioro cognitivo. (Nº expdte.: 9.315). 

 

C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a iniciar los trámites para proceder a la inaplicación del Impuesto sobre Construcciones, 

Instalaciones y Obras. (Nº expdte.: 9.758). 

 

C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la puesta en marcha de un Plan contra el 

vandalismo. (Nº expdte.: 9.686). 

 

C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa 

a crear un Comisión para la Revisión de la fecha conmemorativa del Día de Ceuta. 
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C.5.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a reforzar y 

consolidar el Convenio Ciudad Autónoma-Ministerio de Educación. (Nº expdte.: 9.393). 

 

C.6.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a crear el Consejo Sectorial de Protección Animal. (Nº expdte.: 9.324).  

 

C.7.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a diversas cuestiones sobre el sector del taxi. (Nº expdte.: 9.759). 

 

C.8.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a crear Bolsas de Trabajo a las que puedan acceder aquellas 

personas que cumplan los requisitos en igualdad de oportunidades. (Nº expdte.: 9.687). 

 

C.9.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a proporcionar a la asociación “Revolución Airsoft Ceuta” una zona o local de 

juego. (Nº expdte.: 9.313). 

 

C.10.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a estudiar la implementación de un plan de dinamización social y económica en las 

barriadas de Los Rosales y Juan Carlos I. (Nº expdte.: 9.760). 

 

C.11.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a realizar campañas de concienciación sobre prevención de las drogas en Ceuta. (Nº 

expdte.: 9.761). 

 

 

 

 3º) Asuntos Asamblearios 

 

 No se trataron Asuntos Asamblearios. 

 

 

 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las trece 

horas y treinta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 


